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Aos três dias do mês de agosto ano dois mil e vinte e um, sob a 
Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar a 
Sessão Solene de Instalação do 2º Período Ordinário da 19ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Oriximiná. Com a presença dos vereadores: 

Adeilson da Costa Lopes; Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; 
Deybson Delmar Rasch; Ana Cleyde Tavares Batista Filha; Joseane 
de Oliveira Seixas; Manoel Lucivaldo Siqueira; Marcio Kellen Soares 
Canto; Marta Monteiro Godinho, Rafael Luiz Miléo Viana, Mauro Luiz 
de Oliveira Wanzeler, Elizandro Malcher Ferraz e Ivalter Barbosa 
Cardoso Filho. À hora regimental, o Sr. Presidente “sob a proteção de 
Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, 
solicitando a 1ª Secretária que procedesse a chamada dos senhores 
vereadores. A seguir o Sr. Presidente, convidou os Pastores Domingos 
Sena e Antônio Rosa par tomarem assento a Mesa Diretora. Composta a 
Mesa, o Sr. Presidente convidou todos os presentes a entoarem o Hino 
Nacional Brasileiro. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente 
facultou a palavra ao Pastor Domingos Sena, que após fazer suas 
saudações, manifestou sua satisfação de estar presente nesta sessão 
solene de instalação do 2º Período Ordinário da Câmara Municipal de 
Oriximiná. Em seguida fez uma ampla explanação sobre a importância da 
Fé em nosso Senhor Jesus Cristo. Ainda com a palavra o pastor 
Domingos Sena fez uma oração pedindo a proteção divina a todos os 
vereadores, funcionários do Poder Legislativo e a população Fé em geral. 
Em seguida fez uso da palavra o Pastor Antônio Rosa, que após saudar 
os presentes, fez uma leitura bíblica, do Salmo 100. Ainda foi feito dois 
louvores em exaltação ao nome do Senhor Jesus, proclamado por Poliana 
e Juliana. Finalmente os Pastores agradeceram a oportunidade 
participando desta sessão solene deste Parlamento. A seguir o vereador 
Mauro solicitou anuência do Plenário para colocar um hino de louvor ao 
nosso Senhor Jesus Cristo, que tem tudo haver com a nossa realidade. 
Em seguida o Senhor Presidente facultou a palavra aos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Marcio Canto, inicialmente fez seu 
agradecimento a Deus, pela oportunidade de voltar aos trabalhos deste 
Poder, agradeceu ainda as palavras de incentivos dos Pastores, para que 
todos os vereadores continuem com o mesmo proposito de trabalharem 



pelo bem como. A vereadora Marta Godinho manifestou sua gratidão a 
Deus pela vida e pela oportunidade de continuar seus trabalhos em prol 
da nossa população neste novo período que hoje se inicia. Agradeceu as 
palavras e a oração dos pastores que estavam presentes nesta sessão. 
Com a palavra o vereador Mauro Wanzeler, após saudar os presentes, 
agradeceu a Deus pela oportunidade de voltar aos trabalhos deste Poder. 
Espera que todos os vereadores continuem trabalhando em prol da nossa 
população. Finalizou agradecendo as palavras de incentivo dos Pastores, 
desejou sucesso a todos os vereadores neste novo período legislativo. O 
vereador Junhão, após fazer suas saudações, parabenizou e agradeceu 
as orações dos pastores que participaram desta sessão. Disse ter 
esperança de dias melhores para a população oriximinaense em todos os 
aspectos, até porque Deus é maior. O vereador Rafael Viana, agradeceu 
as palavras de incentivos e sabedoria dos Pastores Domingos Sena e 
Antônio Rosa, e de todos que participaram desta sessão solene da 
Câmara de Oriximiná. Finalizou pedindo a proteção divina a todos os 
vereadores, que vão continuar seus trabalhos em prol do povo 
oriximinaense. A vereadora Ana Cleyde, primeiramente agradeceu a Deus 
pela oportunidade de continuar seu trabalho em prol da coletividade, 
agradeceu os pastores por terem atendido o convite para estarem 
presentes nesta sessão solene de instalação do 2º período da Câmara de 
Oriximiná, onde fizeram orações e louvores ao nosso Senhor Jesus Cristo. 
Pediu a Deus que conceda paz nos corações das pessoas que só 
tramitem maldade. Desejou a todos os vereadores, sucesso neste novo 
período legislativo que hoje se inicia. Com a palavra a vereadora Josy 
Seixas, inicialmente agradeceu a Deus pela vida e pela oportunidade de 
continuar trabalhando em prol da nossa população. Disse ser um dia 
especial para esta Casa de Leis, quando tivemos dois pastores, orando e 
exaltando o nome do nosso Senhor Jesus Cristo. Disse que Deus tem um 
proposito para cada de nós e com certeza ele vai guiar nossos caminhos, 
pois nele nós confiamos fielmente. Finalizou dizendo que Deus está acima 
de tudo. A seguir fez uso da palavra o vereador Marcelo Augusto, após ter 
sido substituído na presidência pela vice-presidente da Casa, inicialmente 
agradeceu a Deus pela oportunidade de voltar a este novo período 
ordinário da Câmara que hoje se inicia, espera que todos os 15 
vereadores continuem unidos trabalhando pelo bem comum. Agradeceu 
as palavras de incentivo dos pastores Domingos Sena e Antônio Rosa, 
agradeceu ainda a Poliana e Juliana que proclamaram louvores ao nosso 
Senhor Jesus Cristo. Finalizou agradecendo primeiramente a Deus, aos 
funcionários e aos vereadores, desejando sucesso nos trabalhos durante 
o 2º período ordinário da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Oriximiná. E nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de   todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando 
a primeira sessão ordinária a ser realizada amanhã, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata. 



Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai  assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
                                                                                                                            
 

Presidente 
 
 

1º Secretário                                                                      2º Secretário 


